



РСФСР

**Всероссийский Центральный
Исполнительный Комитет
Совет Народных Комиссаров**

15 Апреля 2023 г.

<https://cikussr.ru>

**На первой сессии Объединительного Съезда
Советских Граждан 5 марта 2023 года
утверждено Положение о ВЦИКе РСФСР, которым
ВЦИК РСФСР наделён полномочиями согласно п. 1.3.**

**Утвержден ВЦИК и СНК согласно Протоколу
Совещания от 15 апреля 2023 года
и подлежит опубликованию в средствах
массовой информации.**

ДЕКРЕТ О НАРОДОВЛАСТИИ

Восстановление государственных органов управления на территории СССР/РСФСР в переходный период

В первые дни, после победы Октябрьской революции в конце 1917 года, одним из первых Декретов стал Декрет о власти, что вполне обосновано для осуществления жизнедеятельности молодого советского государства.

Декрет о власти, принятый на II Всероссийском съезде советов 25 октября 1917 года, провозглашал **совместный переход власти к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов**. Исполнительная власть была передана Совету Народных Комиссаров (В.И. Ленин).

Затем последовал очень трудный период Гражданской войны 1918-1922 годов, были приняты Конституция СССР 1936 года и Конституции Союзных Республик.

Наступил период индустриализации 1937-1940 годов.

22 июня 1941 года, произошло вероломное нападение фашистской Германии на СССР. Великая Отечественная Война 1941-1945 годов, в которой советский народ невероятными усилиями и многочисленными жертвами одержал Победу.

После восстановления разрушенного народного хозяйства, величайший рывок в промышленности, сельском хозяйстве, науке и культуре, космосе.

С 1985 года началось предательство руководителей КПСС, которое в 1991 году переросло в развал советского строя.

Сегодня третье десятилетие 21 века. Учитывая сложившуюся обстановку на данный момент, в вопросе государственного управления на территории СССР/РСФСР, есть понимание его полного отсутствия, что очевидно и подтверждено фактами:

- Закрытие (декабрь 2017 года) и ликвидация управляющей корпорации «РФ - Россия» (2022 год). Указ Президента Российской Федерации от 05.02.2021 № 71 "Об утверждении Положения о регулировании некоторых вопросов, связанных с упразднением федеральных органов исполнительной власти и принятием решений о передаче отдельных государственных функций и полномочий федеральных органов исполнительной власти".
- Прекращение законной деятельности всех юридических структур в составе корпорации «РФ - Россия». Не признание цифрового правительства М.В. Мишустина (июль 2020 года).

Эти данные свидетельствуют о разрушении системы управления, которая сложилась в 1991 году после осуществления захвата власти и формирования структур внешнего управления на территории суверенного государства Союза Советских Социалистических Республик. В связи с чем, в настоящее время усиливаются саботаж, анархия и хаос.

Для восстановления государственных органов управления, 17-19 декабря 2022 года проведён Объединительный съезд граждан СССР, на котором принято решение о создании структур государственного управления РСФСР, в том числе: Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет (далее - ВЦИК) РСФСР, Комитет Народного Контроля (далее - КНК) РСФСР, Центральная Избирательная Комиссия (далее - ЦентрИзбирКом) РСФСР.

Решением Первой сессии Объединительного съезда граждан СССР от 5 марта 2023 года эти структуры были наделены полномочиями. Приняты Положения, определяющие задачи, наделены полномочиями руководители и члены ВЦИК РСФСР. Данные структуры на переходном периоде к Верховному Совету РСФСР и Совету Министров РСФСР должны обеспечить решение вопросов по государственному управлению в соответствии с фундаментальными основами Конституции СССР 1936 года и Конституции РСФСР 1937 года, учитывая целостность всех её редакций.

На основании проведенной 1-й сессии Объединительного съезда, ВЦИКу РСФСР поставлена задача - развернуть структуру правительства на переходный период - Совет Народных Комиссаров, по всем направлениям государственного управления, тем самым обеспечить процессы защиты границ и обороны населения, поддержания внутреннего порядка, народно-хозяйственного развития и социального обеспечения граждан на территории СССР/РСФСР.

ЦентрИзбирКому РСФСР развернуть избирательные участки на территории СССР/РСФСР и подготовить проведение законных выборов в органы представительной власти - Советы народных депутатов трудящихся и в Верховный Совет РСФСР, в единый день голосования.

На всей территории СССР/РСФСР в краях, областях, автономных республиках и областях, городах, районах, поселках, всем жителям принять активное участие во всенародном формировании Советов народных депутатов трудящихся и их Исполкомов через сходы и объединительные мероприятия на местах. Выдвигать достойных советских граждан на предстоящие выборы в органы государственного управления от трудовых коллективов, общественных организаций, воинских частей.

Представительным советским органам и их Исполкомам провести подготовку и, по мере готовности, приступить к приему активов, земли, ресурсов и прочего имущества в государственное управление на подведомственной территории и проведению аудита всего народного достояния за период с 25 декабря 1991 года по настоящее время.

Все распоряжения Исполкомов, принятые с согласия Советов народных депутатов трудящихся, во исполнение принятой Резолюции и решений Объединительного съезда советских граждан, являются совершенно законными, должны безусловно и немедленно проведены в жизнь.

Советам народных депутатов трудящихся и их Исполкомам пройти регистрацию в восстанавливаемых местных органах советской юстиции и определить взаимодействие с Советами и их Исполкомами на более высоком уровне. Советским органам юстиции на местах, передать информацию о сформированных государственных органах управления в Комитет юстиции РСФСР.

Органам советской юстиции по результатам аудита на местном уровне провести регистрацию всех народно-хозяйственных объектов и передать полученные данные в отраслевые Комитеты СНК РСФСР.

Председатель ВЦИК РСФСР

Г. В. Маркелов

Председатель СНК РСФСР

С.М. Савенко

Секретарь ВЦИК РСФСР

Г. А. Ламп